

游太湖观园林，感受江南风情



相信很多人对于苏州的印象都源于初中课本上的一篇文章《苏州园林》。对于课业繁重的初中生来说，叶圣陶先生笔下的苏州园林稍显飘渺，但可喜的是文末并没有出现那恐怖的“阅读并背诵全文”七个大字。

借助2017款凯翼X3苏州站试驾的机会，笔者与火热苏州有了24小时的亲密接触。

孙亮

浩瀚太湖 惬意往返

7月12日上午，苏州气温稳超35度。盛夏酷暑致使所有的室外项目鲜有人在。但如果你经历过五一、十一长假人山人海的拥堵体验，错峰出游过的包场感绝对会让你大呼过瘾。

古语有云：不登高山，不知天之高；不临深溪，不知地之厚也。如果没有亲临太湖，很多人都会把“浩瀚”这个形容词只

限于大海与星空。本次试驾活动的首站便是太湖。伫立太湖堤岸，连绵不绝的水波、海天一线的宽阔让人意气风发，豪情万丈，浩渺水波尽收眼底。岸边的垂柳及三五成群的游泳者，更增加了令人驻足的人文气息。

包船出发，绕湖缓行。纵然湖面热气蒸腾，但船舱内竹帘遮日，凉风习习，岸边满目的翠绿林木慢慢退后，浩瀚太湖的惬意时光让人身心放空，而隐秀于林木中的园林建筑则成为游人眼中的另一道风景。

精巧园林 叹为观止

游船中途在留园停靠。都说江南园林甲天下，苏州园林甲江南，与北方露财显富不同，南方的乡绅商贾们更钟情于诗情写意的山水园林。私家园林之风从公元前6世纪开始，到明代达到顶峰，清末时苏州城内



外存有园林170多处，留园便是其中之一，她与苏州拙政园、北京颐和园、承德避暑山庄并称中国四大名园。

观赏苏州园林，一定要博学多识，既要明白中国山水花鸟的情趣所在，也要参悟唐诗宋词的深远意境。漫步园中，你会感叹古代工匠的巧夺天工，在有限的空间内把假山盆景、树木花草、亭台楼阁、池塘流水等元素完美组合、和谐点缀。苏州园林在于小，但层次多样；在于巧，但寓意丰富。听雨轩、观湖厅、养心阁，单单从名称上就能感受古人对于“不出城廓而获山水之怡，身居闹市而得林泉之趣”的层次追求，以及穷尽

财力但“虽由人作，宛若天开”的艺术境地。

苏州现存完整的园林有60多处，对外开放的只有19处，建议来苏州一定要去拙政园、留园、狮子林、怡园等处探访文化底蕴之美，各所园林布局精妙幽深，确实值得一探。

好客民宿 风情各异

太湖周边旅游设施非常完善，环湖景观路边，风格各异的民宿客栈令人目不暇接。奔波太久，人困车乏，中午时分，试驾队伍就在“壹湾别院”民宿休整进食。

壹湾别院民宿的老板娘热

情好客，精心搭配的膳食不仅鲜美解馋，更是清凉解暑。到了太湖，不能不说“三白”，精心烹制的太湖特产“三白”，自然是稳居一餐之首，但抢先征服众人味蕾的却是那一碗冰甜的绿豆养生粥，绵软爽口，沁入肺腑。

虽然骄阳酷暑，但汤汤荡荡的浩瀚太湖使人纵情天地间，匠心独运的秀美园林令人心驰神往、流连忘返，正应了那句“只消山水光中，无事过这一夏”。周末约上三五知己，开车笑看一路风尘，泛舟太湖感受烟波浩渺，来一次说走就走的旅行吧。

壹湾别院民宿的老板娘热

福美来20周年 炎夏“飓”惠

今夏来袭，钜惠让利！海马汽车盛夏让利，更有购车置换惊喜！面包车置换海马不用您掏钱，五六七座任您选购！分期购车秒速放贷，手续简洁易操作！另有分期优惠等你来拿，豪华夏日大礼包购车免费领取，缤纷“美味”等你尝鲜，7月23日海马汽车十周年欢购盛典，倾情为你，这个夏天，海马汽车带给你不一样的“飓”惠畅爽！

Part 1、福美来七座版，传承福美来系列车型优良基因。大空间、高颜值、大轴距，4700mm超长车身和2800mm超大轴距的完美结合，多种组合幻化多样。

Part 2、福美来轿车，销量远超百万。超大的中控显示屏设计科技感十



足，四轮独立悬架，六速变速箱，超大空间、超长轴距缔造福美来卓越品质！

7月23日，“海马汽车中原战略十周年欢购盛典”活动强势来袭！面包车置换不加钱，分期两年免利息，急速贷款不用等，多滋美味等你享，千元大奖等你拿，万元购车“飓”惠统统都是你的！本周日，我来了，你还在等什么！

海马欢购盛典放价狂欢

7月23日，海马汽车中原战略10周年欢购盛典，激情演绎、钜惠豪礼，还有终极低价！有车有爱有海马，买好车省钱才是硬道理！

夏季买车选海马，8万级强动力SUV，动力表现更强劲：马力大，最大马力163Ps，超越同级；加速快，百公里加速9.98s，同级排名领先；超车牛，峰值扭矩223N·m，强动力非它莫属！

面包车置换八万级强动力SUV——海马S5，0元提车不是梦！包牌、包购置税、包全险！一切钜惠尽在海马汽车中原战略10周年欢购盛典，7月23日华禾普雷司顿一起夏日秒杀！

数字营销部VIP热线:87299777 87299758

济南海马汽车匡山4S店

电话:0531-66668808 87512666

济南市槐荫区匡山汽车大世界东区东

邻



济南海马汽车工业北路4S店
济南市历城区工业北路161-1号(黄台电厂对面)

电话:0531-88151888 88151899

济南海马汽车工业南路4S店

济南市历下区奥体西路168号

电话:85801877

济南海马汽车章丘东润源4S店

章丘市济青路明水眼科医院斜对面东200米路南

电话:0531-83278080 83278181

东风日产蓝鸟玩转潮流风格改装

东风日产蓝鸟作为一款定义90后轿跑的三厢运动车，外观动感个性，价格亲民，能驾驭各种改装风格，改装潜力巨大尤其适合运动风格的改装。

论坛上出现一台紫色魅影版改装蓝鸟，紫色贴膜魅惑抢眼，加超大尾翼、包围、更换轮毂等一系列定制化改装打造出豪华跑车质感，改装风格运动感十足。

早前媒体爆改的两台蓝鸟也非常亮眼：HIP HOP版涂鸦色调十分大胆前卫，粉色、粉蓝的荧光车漆搭配吸睛十足；而8字赛车版蓝鸟，GT尾翼的造型十分抢眼，按照赛车风格打造的外观内饰加上改装调教后的悬架、减震、刹车，改完后的蓝鸟过弯矫健爽朗，完美符合其90后YOUNG轿跑的产品定位。

逍客2017年上半年销量同比增长31.1%

东风日产逍客6月份持续发力，销量达到14103台，以强劲的销量成绩坐实15万级SUV标杆的市场地位。

2015年，基于雷诺-日产CMF平台打造的新逍客上市，其同级独有的四轮独立悬挂和智能公路稳行系统，确保了操控性能和乘坐舒适的完美平衡。2017年5月，2017款逍客越级上市，坐拥三大越级产品力：平台越级——

同级唯一专业SUV平台；底盘越级——同级唯一专业SUV底盘和前后独立悬挂；科技越级——同级最全日产智行科技，与XR-V及缤智比较，形成最直接的越级感。

2017年，小型SUV劲客在7月份上市后将和逍客一起攻城略地。我们期待“双客组合”的市场表现，也更希望逍客续写15万元级SUV市场销量的辉煌篇章。

众泰T700济南媒体品鉴会举行

7月16日，济南冠华4S店主办的众泰T700济南媒体品鉴会盛大举行。

作为众泰旗下首款中大型SUV，众泰T700原创度较高，前脸采用六边形的大嘴设计，整体车身线条十分硬朗。中控台、方向盘等均采用了皮质包覆，镀铬饰条、木纹饰板等材料的运用，更显档次和质感。

此外，众泰T700采用10.4寸超大中控触控屏设计，集成多种实用功能。2850mm的超长轴距、850L的超大后备箱容量，T700空间表现令人满意。

同时，诸如旋钮换挡、手机无线充电、后背门脚部感应开启等高端奢华配置的融入，也充分契合众泰



T700中大型豪华SUV的定位。

本周六，为你而来——众泰T700济南站上市发布会暨众泰全系车型抢订会将在济南齐鲁汽车生活广场即将盛大举行，敬请期待。

(陈颖)